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Aula 3 Tedrica
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ccc 1/8
cck 1/8
ckc 1/8
kcc 1/8
kkc 1/8
kck 1/8
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X 0 1 2 3
P[X=x] 1/8 3/8 3/8 1/8

X assume o valor igual o numero de “caras” que veremos em trés langamentos
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X 0 1 2 3
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X assume o valor igual o numero de “caras” que veremos em trés lancamentos
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Aula 3 Exercicio



Numa urna, hd 6 bolas idénticas; trés das quais foram marcadas pelo'nidmero 3, outras duas por 2, e umapor 14 Trés bolas sao
selecionadas da urna, uma de cada vez em sequéncia; a0 acaso e sem reposicao. Denote por X e Y os numeros vistos na,
respectivamente, primeira e terceira (a_terceira! nao a segunda) bola retirada.

Construa a distribuicdo bivariada do par (X, Y ).

Use essa distribuicdo para (i) construir a distribuicdo da cada varidvel aleatéria, e (ii) verificar se as varidveis sao
independentes.
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Use essa distribuicdo para (i) construir a distribuicdo da cada varidvel aleatéria, e (ii) verificar se as varidveis sao
independentes.
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Use essa distribuicdo para (i) construir a distribuicdo da cada variavel aleatéria, e (ii) verificar se as varidveis sao
independentes.
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(ii) verificar se as variaveis sdao independentes
{—"’ Simvtanegn Lt

P[A=a; B=b] =P[A=a].P[B = b]
Para todo par de valores a, b que o par de
variaveis aleatdrias A, B pode assumir.
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Esperanca (E)

E[X] = x1P[x1] + x,P[x,] + x;P[x;]

¢ 3

2
6

=

6

Variancia (Var)
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Uma empresa oferece um servico em quatro modalidades A, B, C e D, aos pregos 100, 200, 300 e 400, respectivamente.
Sabe-se da experiéncia do passado que um fregués contrata a modalidade A com probabilidade 0,2, a modalidade B com
probabilidade 0,4, a C com a probabilidade 0,3, e a D com a probabilidade 0,1.

a. Defina por X o ganho da empresa por b. Calcule IE[X] e Var[X]
fregués. Expresse a distribuicdo de X.

X P[X=x]
100 0.2
200 0.4
300 0.3

400 0.1



Uma empresa oferece um servico em quatro modalidades A, B, C e D, aos pregos 100, 200, 300 e 400,
respectivamente. Sabe-se da experiéncia do passado que um fregués contrata a modalidade A com probabilidade
0,2, a modalidade B com probabilidade 0,4, a C com a probabilidade 0,3, e a D com a probabilidade 0, 1.

d. A empresa fez a seguinte promog¢ao: quem contratar qualquer um de seus

c. A empresa decidiu oferecer o desconto de : . g :
P servigos tera o desconto de 50% na segunda vez que solicitar os servigos da

o .
10_4’ em cada um de seus servicos. Para quanto empresa. A atendente da empresa notou que cada fregués que usa o servigo
vai a esperanca do ganho da empresa por aproveita a promocdo, e que as preferéncias por modalidade na 2° vez tém a
fregués? mesma distribuicao que na 1° vez. Qual a esperanca do ganho de empresa por

fregués durante esta promog¢ao da empresa.
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